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: (beri: Kuk), tajnik strok, zveze 
iških rudarjev, ki so z enomeseč
štrajkom zboljšali svoj položaj. 
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pustošenega japonskega mesta. 
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Vilkins nadzira delo in priprave 
lorniku Nautilus, s katerim se 
ljati pod vodo in ledom proti 

severnemu tečaju. 
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Abesinska poroka. Slika nam kaže prizor i 
mladenič svojo nevesto na konja ali osla in j 
delajo le bogati Abesinci. Oni ubogi, ki niir 

nevesto kar na hrbet in j 
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! abesinske poroke, ko posadi Kapitan 
) odpelje na svoj dom. Toda to na pod 
ajo ne konja ne osla, vzamejo hoče p 
3 odnesejo. 



Ijajo nove kmetijske šole; s posebno 
vnemo pospešujejo, širijo in izobliku
jejo kmetske nadaljevalne šole in te
čaje, ki v najoddaljenejše vasi pošilja
jo pionirje kmetijskega napredka. V 
tisočih predavanjih in tečajih ter šte
vilnih strokovnih listih razširjajo naj
novejše znanstvene pridobitve v prid 
kmetijstvu do zadnje vasi. 

Čisto nove naloge so se kmetijskim 
zbornicam otvorile na področju direkt
nega pospeševanja kmetijskih panog 
kakor vinogradništva, sadjarstva, po
ljedelstva živinoreje itd. 

Seveda s povečano proizvodnjo še ni 
nič pomagano. Kmet lahko zvišuje pro
izvodnjo le, če mu je zasigurana tudi 
razpečava njegovih pridelkov. Pospe
ševanje razpečave ter organizacija v
novčevanja spada k najvažnejšim na
logam kmetijskih zbornic. Ravno v se
danji dobi vstajajo kmetijskim zborni
cam na tem pobočju popolnoma nove 
naloge. Vinarske in sadjarske izvozne 
zadruge, zadružne mlekarne, žganjar
ne, vnovčevalnice za živino, standari
zacija (izbira in določitev vrst) kme
tijskih pridelkov, kakovostne znamke 
za domače kmetijske pridelke itd. spa
dajo tu sem. Važna je v tem oziru tu
di carinska politika kmetijskih zbor
nic. Pri tem posvečajo kmetijske zbor
nice največjo pozornost pospeševanju 
kmetskega zadružništva, ki je nujen 
predpogoj za uspešno razpečavo kme
tijskih pridelkov. 

Končamo z željo ki jo je tudi po
udaril tajnik Marko Kranjc na občnem 
zboru Kmetske zveze v Mariboru, da 
naša vlada čimprej izda moderen za
kon o kmetijskih zbornicah, ki bo te
meljil na načelu n ijširše direktne, taj
ne in proporcionalne volitve vseh u
pravičencev v kmetijske zbornice. V 
teh zbornicah naj im^jo odločujočo be
sedo samo izvoljeni zastopnici; stro
kovnjakomnameščencem naj pripada 
le posvetovalna beseda. Posameznim 
banoVinskim zbornicam naj zakon da
je možnost najširšega razmaha, da bo 
vsaka takšna zbornica zamogla vršiti 
svoje važne naloge v skladu s stanjem 
kmetijstva na svojem ozemlju. 


